



XICO, VER; 20/08/2024  
OFICIO 550/TRANSPARENCIA/2024  
ASUNTO: SOLICITUD DE INFORMACIÓN

DIRECTOR Y/O TITULAR DE ÁREA  
H. AYUNTAMIENTO DE XICO, VER.  
PRESENTE.

Por medio del presente reciba un cordial saludo. Sirva el mismo medio para hacer de su conocimiento que se recibió una solicitud de información con número de folio **300560824000054** solicitando lo siguiente:

- 1. el H. ayuntamiento cuenta con una área donde se apoye a los ciudadanos en problemas legales?**
- 2. el H. ayuntamiento cuenta con una oficina para defender los derechos de los niños y niñas? - cómo se llama la oficina - nombre del titular o encargado - teléfono. - cuales son las funciones principales de esa oficina**
- 3. en caso de solicitud de un ciudadano por el caso de un abuso o agresión hacia un menor, que es lo que realiza el H. ayuntamiento y a donde es canalizado para su apoyo?**

Derivado de lo anterior, solicito de manera amable, tenga a bien facilitar la información en un plazo no mayor a 6 días hábiles. Esto con la intención de dar cumplimiento a las obligaciones en materia de transparencia y hacer valer el derecho de acceso a la información pública.

Cabe mencionar que, de no cumplir con lo solicitado, podrá ser sujeto de sanción conforme a lo que establece el art. 201 de la LGTAIP; cap. IV, art. 29-32, cap. V, art. 33-43, de la LTAIPEV. Y los demás aplicables.

Sin otro particular agradezco la atención prestada al presente y reitero mi entera disposición para cualquier duda o aclaración.



LPRPP MARLENE LÓPEZ CORTÉS  
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA.

*[Handwritten signature]*  
20/08/24





# Sistema de Protección Integral de Niñas, niños y adolescentes de Xico



Xico Ver. 21 de agosto del 2024

Asunto: el que se indica

Dependencia: SIPINNA

LPRRPP. Marlene López Cortés  
Titular de la Unidad de Transparencia

**P r e s e n t e**

En contestación a su escrito del día 20 de agosto 2024, Oficio:  
550/TRANSPARENCIA/2024, envío a usted la información solicitada.

**1.- el ayuntamiento cuenta con un área donde se apoye a los ciudadanos en problemas legales?**

Respuesta: existe la Dirección de Jurídico, su labor es solucionar los problemas Jurídicos del Municipio, sin embargo, se le brinda asesoría gratuita a todo aquel ciudadano que lo solicite.

**2.- el H. ayuntamiento cuenta con una oficina para defender los derechos de las niñas, niños? Como se llama nombre del titular o encargado, teléfono, ¿Cuáles son las funciones principales de esa oficina?**

Respuesta:

- a) Si cuenta con una
- b) Sistema de Protección Integral de niñas, niños y adolescentes. (SIPINNA)
- c) Secretario Ejecutivo Municipal Lic. Alberto Salceda Morantes,
- d) 2281184451
- e) Difundir el marco jurídico local, nacional e internacional de protección a los derechos de la niñez y adolescencia, realizar acciones de formación y capacitación sobre el conocimiento y respeto a los Derechos Humanos de los NNA, garantizar la participación de los NNA, para la toma de decisiones y en las situaciones que les afecten.

**3.- en caso de solicitud de un ciudadano por el caso de un abuso o agresión hacia un menor, que es lo que realiza el H. Ayuntamiento y a donde se canaliza para su apoyo.**



## Sistema de Protección Integral de Niñas, niños y adolescentes de Xico




(2)

Respuesta:

Se conoce el problema mediante una investigación, y si esta arroja violaciones a los derechos del menor, se da parte a la Procuraduría del DIF Municipal quien es el responsable de asesorar y representar en suplencia, a niñas, niños y adolescentes (NNA) así mismo la cual se encarga de los aspectos jurídicos y canalizar al menor a psicología, para su atención y continuar con los tramites con la fiscalía hasta restituir los derechos de los NNA.

Sin otro particular, agradezco la atención que sirva la presente

Atentamente

  
Alberto Salceda Morantes 2022 - 2025  
Secretario Ejecutivo Municipal  
SIPINNA

